

公交车乘客“内急”，能否中途下车？

市区一男子要求下车被拒，当众在公交车上大便

□记者 牛超

本报讯 8月7日上午，市区一男子在公交车行进途中，以“内急”为由要求下车，遭到拒绝后，先是辱骂公交车驾驶员，后又当着众乘客的面在车内大便。虽然此事后来得以和解，但乘客不能在公交车行进途中下车？引起了人们的议论。

杜先生家住市区建设路中段，上班地点在市城乡一体化示范区。他向晚报反映，8月7日早上7点多，他乘坐K2公交车去上班，行至焦店立交桥时，车内一男子要求下车，因为不到站点，驾驶员便让男子稍等一会儿。不料，该男子立刻对驾驶员进行辱骂，并表示要“解手”。其他乘客对该男子进行劝阻，

但他依然不依不饶，竟然在公交车前门处拉起了大便。

这一行为立刻引起众乘客的不满，大家纷纷对其指责，并拨打110报警。

8月7日下午，记者与该公交车驾驶员马女士取得联系。马女士说，K2公交车属于大站快车，向西从市实验高中站点开始，只在市交通运输局、市行政审批服务中心等大站才停靠。“公交站点张贴有各线路公交车的路线图，上面写得清清楚楚。”马女士说，当天早上，公交车行至焦店立交桥附近，一名五六十岁的男子表示要下车，马女士向其解释了相关规定，让其稍等一下，离站点已经不远了，但该男子不同意，对其进行辱骂。“公司有规定，乘客只能在公交站点上下车。这主要是为了避免乘客图省

事，在非站点处上下车后随意横穿马路。”马女士说，而且公交车上装有监控，如果随意停车，驾驶员是要受处分的。

“看他的神态也不像是急着上厕所，所以我也没有多想。”马女士说，结果让她想不到的是，该男子竟然当着全体乘客的面在车前门附近拉起了大便。

事情发生后，众乘客不满，纷纷对该男子进行指责，认为这种行为缺乏公德，对其他乘客造成了困扰，并打电话报了警。事后，该男子的孩子赶到现场，向驾驶员马女士道了歉，并主动清理了公交车内的大便。对此，马女士予以谅解。

然而，此事传出后，引起了不少人的关注，多数人认为该男子的行为不

妥，有伤风化。市民吕先生认为，虽然人有“三急”，但作为成年人，这种事情是可以避免的，比如，在最开始有一点便意时，就要随时注意有没有下车的可能性，不要等到急得不得了了再找驾驶员。此外，如果闹肚子，就不要轻易坐长时间不能停靠的车。

也有市民认为，这个男子可能真有急迫的身体不适。还有市民建议，公交车上有个小型卫生间就好了。

市公共交通第五运营有限公司负责人关志芳说，公交车离开站点就不能停车，这是全国通用的规定。不过，作为公交营运方，也理解人有“三急”的尴尬，公司将以此事为例，提醒各位驾驶员，如果今后碰到类似事情，可以就近停车让乘客下车，公司不会对其进行处分。

今年7月份

市区二手房成交量增加33%

□记者 王辉

本报讯 8月8日上午，市房产事务中心信息宣传科传来消息，7月份，市内五区商品房和二手房交易数据出炉，其中商品房成交量环比下降8%，二手房成交量环比上升33%。

据了解，7月份，平顶山商品房共批准销售面积168万平方米。其中，商品住宅批准销售面积168万平方米，商品非住宅批准销售面积为零。市内五区(新华区、卫东区、湛河区、高新区和示范区)商品房共

销售444套(间)，销售面积53614.06平方米。其中，商品住宅销售398套，销售面积50088.01平方米；商品非住宅销售46间，销售面积3526.05平方米。市内五区商品房成交量环比下降8%。

7月份，市内五区二手房共成交688套(间)，成交面积71031.84平方米。其中，二手住宅成交676套，成交面积69897.70平方米；二手非住宅成交12间，成交面积1134.14平方米。市内五区二手房成交量环比增加33%。

“阅读空间”溢书香

8月6日，在新华区西高皇街道园林路社区“阅读空间”，居民带着孩子来读书，志愿者为居民送上茶水，并向孩子推荐优秀读物。

据了解，近日，该社区将原有的居民阅览室升级为“阅读空间”，不仅面积大幅提升，还配套了沙发、饮水机、落地窗等硬件设施，舒适的空间环境吸引更多居民带着放假的孩子前来阅读。

本报记者 张鹏 摄



回音壁

平顶山市12345民生热线 民有所呼 我必有应

平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻 平顶山微视 全媒体联动发布

加油站承重柱“肇事”，客户要求整改

已摆放警示锥、张贴警示标语

□记者 毛玺玺

本报讯 7月30日，市民张女士向12345民生热线反映，市城乡一体化示范区中蓝加油站有两根大柱子影响行车，由于没有张贴警示标语，容易造成安全事故。

张女士说：“我有一次去加油，倒车的时候不小心撞到柱子下面的台阶，把轮胎给扎破了，虽然加油站帮我更换了轮胎，但我还是希望加油站能够整改，避免此类事件再次发生。”

收到该诉求工单后，示范区热线办派单至应滨街道办事处。“经了解，情况属实。加油站顶棚

共有4根支撑柱，其中两根离加油站的超市有点近，倒车时容易与柱子发生刮蹭。”8月5日上午，应滨街道办事处工作人员现场核查后说，由于承重柱系加油站建设要求，无法改变位置，但张贴警示标语提醒车主很有必要。在工作人员的提醒下，加油站工作人员当即在承重柱周围摆放了警示锥，并张贴了警示标语。

8月5日下午，示范区招商融资促进局工作人员来到该加油站查看整改情况，对加油站经营安全进行提醒，并要求加油站负责人加强对客户倒车指导，防止再出类似问题。

金霖拍卖公告

我公司受委托，定于2024年8月16日10时在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖：1.位于鲁山县向阳路与鲁阳路交叉口西北滨河新城广场二期砂石毛料，16320.32吨(保证金2万元)；2.位于鲁山县马楼乡里王庄村中原伏牛砂土剥离物，329154.75吨(保证金30万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳：竞买人进入电子交易系统(网址链接：<http://ggzy.pds.gov.cn>)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准)，并到我公司办理法定手

续，取得竞买资格。

报名截止时间：2024年8月14日17时(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2885588

15836999999

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业AA企业)

2024年8月9日

第3905期

分类广告

地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线：4963338 13603904025 17530891335

商铺招租

鹰城广场对面临街店面，面积136平方米水电齐全！
15038810970 13733781688

回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

转让

西苑市场内十年五谷杂粮店转让。电话：18737522981

园林绿化

●设计施工养护 18803759991

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。